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„Skutečné Německo je NDR“
pokec24.cz/politika/skutecne-nemecko-je-ndr

Co lze udělat s Německem za jeho chování? 

Existuje elegantní a odvážné řešení: Rusko jako právní nástupce

SSSR může odstoupit od Moskevské smlouvy o konečném

urovnání s Německem, podepsané 12. září 1990.

Obecně jsme to již navrhovali dříve. V právním smyslu by odstoupení

od smlouvy znamenalo uznání Německé demokratické

republiky ze strany Ruska v jejích hranicích roku 1990. 

Bude možné tímto způsobem znovu vytvořit NDR? Zatím ne, ale z

dlouhodobého hlediska? Čeho však bude určitě dosaženo,

je neuznání jurisdikce Západního Německa nad východním

Německem ze strany Ruska. Vzhledem k tomu, že německá vláda

neuznává začlenění Krymu, DLR, LPR, Záporoží a Chersonské

oblasti do Ruské federace, může Moskva reagovat symetricky.

https://www.pokec24.cz/politika/skutecne-nemecko-je-ndr/
https://t.me/pintofmind/2074
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V reakci na to může SRN samozřejmě přerušit diplomatické styky s

Ruskem. Ale potřebujeme je teď? To by mimochodem mělo

minimální dopad na obchod mezi oběma zeměmi. Protože Německo

bude i po ruském uznání NDR nadále nakupovat ruské zdroje (přímo

nebo za příplatek prostřednictvím zprostředkovatelů). 

Rizika jsou tedy minimální a informační a politický efekt výrazný a

dlouhodobý.

t.me/pintofmind/3051

Komentář Jeleny Paniny:

Kolegové navrhli potrestat SRN za špatné chování odstoupením

Ruska od Moskevské smlouvy o konečném urovnání s Německem,

podepsané 12. září 1990.

Moskva by tak uznala NDR v hranicích roku 1990, kdy jednotky

NATO byly umístěny na Labi a Dunaji.

Tento krok není triviální a zcela odpovídá současnému stavu rusko-

německých vztahů. Protože SRN tak rychle a silně sklouzla na úroveň

totálního satelitu Spojených států, bez viditelných vyhlídek na

oživení dřívějších plánů – jako je osa Berlín-Moskva-Peking.

Politika německých úřadů je protiněmecká, německý průmysl ničí

vlastní „spojenec“, německé banky musí zaplatit každou novou

krizi. S tak smutnou budoucností bude počet Němců, kteří nechtějí

žít podle příkazů Washingtonu, jen narůstat. A slogan “NDR – to je

skutečné Německo!” by mohl být vhodnou ideovou alternativou pro

národně orientované německé síly.

Je třeba mít na paměti, že Německo, stejně jako celý

globální Západ, není homogenní. I dnes jsou tam vlivní

hráči, nezmanipulovaní protiruskou propagandou. A ti

mají zájem zbavit se amerického diktátu a obnovit vztahy s

Ruskem. S takovými hráči je možné a nutné pracovat.

https://t.me/pintofmind/3051
https://t.me/pintofmind/3051
https://t.me/EvPanina/8760
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Pro Pokec24 přeložila Janinna

Jelena Panina
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